+3*20)=
+30*3=
+5*2()=
+(40+3)*2=
+40*2=




3*20=60

30*3=90
5*20=100
(40+3)*2=86

40*2=80




YMHOKEHMUE
CYMMbI Ha UYMCNO.




Pemu 3apauy pa3HbIMH
Crioco0amu:

Kynuim 2 urpyliieuHslie
yarmku ¢ omronmaMu. CKOJIBKO
CTOMJIA TA MOKYIIKA, €CIIU

[ICHA Yallky 2 pyO0., a OIroaua
1 py0.?




*ba0ymka gana Tpém
BHYKaM IO 4 KpaCHbIX MO
4 KENTHIX s10JI0OKA
Ka)KJ10MYy. CKOJIBKO BCETO
SI0JIOK MOJIYYWUJIA BHYKHU?




IIpoBepum 3amauy.
M crionp3ys 3HaHuA
[IPOUJICHHON TEMBI:

(4+4)*3=24 (5.)

OtBeT: 24 s1010Ka 0a0yIIKa
najia TPEM BHYKaM.







